

ВІДГУК
на проєкт освітньо-професійної програми
«Фізкультурно-спортивна реабілітація»
підготовки здобувачів вищої освіти другого освітнього рівня «Магістр»
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Освітньо-професійна програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» є комплексним документом, що включає всі необхідні структурні елементи. Вона складається з навчально-методичних матеріалів, які визначають: цілі програми, очікувані результати, зміст навчання, умови та технології реалізації навчання, систему оцінки якості підготовки випускників.

Ця програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати у сфері фізичної культури і спорту, відповідати сучасним вимогам ринку праці і забезпечувати високу якість необхідних реабілітаційних послуг.

Кваліфікаційний профіль випускника програми «Фізкультурно-спортивна реабілітація» відповідає потребам ринку праці, що підтверджує високий професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної програми. Використання компетентнісного підходу у проектуванні освітньої програми забезпечує чіткий зв'язок між зовнішніми цілями вищої освіти, навчальними дисциплінами, а також практиками (виробничою, асистентською, переддипломною). Цей підхід є вирішальним чинником забезпечення якості вищої освіти в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили і сприяє створенню ефективної системи внутрішнього забезпечення якості.

З огляду на інтереси роботодавців, програми практик розробляються таким чином, щоб відповідати актуальним вимогам ринку. У цикл професійних дисциплін включено компоненти, які сприяють формуванню компетенцій сучасного спеціаліста у сфері фізкультурно-спортивної реабілітації та практики, що дозволить випускникам бути готовими до роботи в динамічному професійному середовищі.

Підсумовуючи викладене, освітньо-професійна програма, що реалізується на факультеті фізичного виховання і спорту Чорноморського національного університету імені Петра Могили, відповідає вимогам професійних стандартів у підготовці кадрів вищої кваліфікації в даній галузі. Вона враховує потреби ринку праці спеціалістів фізкультурно-спортивної реабілітації, що робить випускників конкурентоспроможними та готовими до ефективної роботи в професійній сфері.

Однак рекомендуємо до освітньої програми додати навчальну компоненту, яка б містила теоретичні й філософські концепції східної медицини, що дозволить оволодіти засобами, формами та методами нетрадиційної медицини.

Керівник ГО «Миколаївське міське молодіжне
просвітне товариство японської культури «Татікадзе»



Є.С.Сандул